

擬明年赴美加開巡唱

城城攜全家同行

親自當導遊

香港文匯報訊（記者阿祖）郭富城（城城）昨晚出席海港城「我們的快樂聖誕Uni-Christmas」亮燈儀式，為「香港血癌基金」籌款，城城更為活動重新灌錄21年前其大熱作品《戰場上的快樂聖誕》，並由小美重新譜詞改編成聖誕慈善主題曲《我們的快樂聖誕》，令今個聖誕節別具意義。城城透露明年新年會展開巡唱，當中包含美加站，他計劃將會趁機帶著妻女、岳父岳母同行遊玩兼捧他場。

◆城城一向疼惜家人。資料圖片



◆見到台上一班小朋友，城城眼神裏即滿載愛意。



◆城城稱今個聖誕會再扮聖誕老人拿禮物出來送給女兒。

城城穿上粉紅色熊公仔毛衣充滿童真，他即呼籲市民齊來看燈飾又可做善事過有意義的聖誕：「大家可能來到時會撞到我，因我的小朋友都好鍾意獨角獸，今日我準備出門工作時，阿女剛放學，也戴着一個獨角獸頭箍，我就說今日工作的地方好多獨角獸，也說好再帶她去玩，而我也會將收到的禮物放好，到聖誕節時再扮聖誕老人拿禮物出來送給她們！」

城城表示疫情這三年都停辦了一切實體活動，近期稍為回復正常，今個聖誕節應該可讓大家鬆一口氣，因此他呼籲大家來看燈飾布置，無論一家大細、情侶甚至單身人士都要來打卡，可能單身的在這浪漫氣氛下，能夠結成好姻緣。而城城即將要拍一部電影，明年新年會開始巡唱，其中會先去美加，若成事他會偕家人同行，因為女兒的外公、外婆也未去過美國，想一家齊齊當去旅行：「我就很久沒見粉絲，因因又可以看爸爸表演！」



◆城城昨晚出席海港城「我們的快樂聖誕Uni-Christmas」亮燈儀式。

暗示現身TVB台慶敘舊

無綫台慶於本週六舉行，有傳城城將會亮相擔任表演嘉賓，城城回應說：「我都聽到傳我會出現，但我不講得住，我要尊重TVB，由他們公布吧！不過我是從TVB出來，今年55周年台慶，訓練班好多長輩、前輩也會出席，我心裏面好想見他們，而我當歌手和演員後都沒什麼機會再見，所以在這特別的日子，希望在當晚見吓大家，至於會否表演，則由TVB來公布啦！」



◆杜德偉與太太李曉冰拍下一輯中式裙褂照。

杜德偉浪漫慶結婚10周年 送妻新歌鑽戒 補拍裙褂照

香港文匯報訊 杜德偉（Alex）與太太李曉冰（Ice）結婚10周年。10年前的11月11日，Alex牽着太太Ice的手走進婚姻旅程，取其寓意「一生一世一心一意」。十載轉眼過去，10年間的風雨沒有沖淡二人之間的甜蜜，反而隨時間磨合，感情越見堅定細膩。Alex趁機會為太太送上充滿愛意的國語新歌《oh愛》，連同意義深遠的鑽戒，及拍下一輯令人羨慕不已的中式裙褂照，為二人婚姻旅程增添意義。

Alex特別將這首充滿愛意的歌曲《oh愛》，選在11月11日這個獨特又具紀念意義的日子公布，同時也希望聽到這首歌的每個人都能尋找到

人生中的「唯一」。Alex在微博發帖說：「結婚周年，當然要有表示，新歌《oh愛》，希望可以音樂把你融化，因為她就是Ice呀！哈哈！」Alex並在微博以「我和時間最浪漫的交易是把你留在我身邊」為題，放着一段心聲，並感謝太太，永遠是他的靈感女神。

Alex說：「10年前結婚沒有選裙褂拍照，因為中式就像拍戲一樣，所以結婚時選擇拍攝西式禮服及婚紗，不過一路覺得缺少了一輯中式相，其實一直都想補拍，但一直沒有機會。」另據知，Alex送予Ice的鑽戒品牌是結婚10年以上才能購買，所以別具意義。

鮮有參與綜藝節目的杜德偉，今年出現在



◆杜德偉送給太太的鑽戒極具意義。

《披荊斬棘》中，不僅呈現了多個精彩的舞台演出，更讓大家看到他如何為愛情保鮮，Alex曾公開放閃說：「老婆，你好靚女啊！」讓大家都感受到兩口子間愛情甜蜜。

Alex提到這歌曲於《披荊斬棘》節目中，感謝讓觀眾留下深刻印象的《Just like fire》舞台「編曲達人」王天放老師，還有英國著名流行爵士R&B結他手Robin Banerjee作為結他主旋律的彈奏，讓他感到無比榮幸。



◆G.E.M.晒和男友Mark的頭貼頭合照。網上圖片

香港文匯報訊 歌手鄧紫棋（G.E.M.）和造型師男友Mark拍拖5年，兩人一度傳出分手消息，但G.E.M.加入華納後於今年推出新專輯《啟示錄》，並高調地安排Mark為MV演出，闢分手謠言。而前日G.E.M.在Ig晒出一連串情侶合照，大方祝福男友生日之餘，還留下動人表白：「感謝你一直支持我，」「閃」煞旁人。

大批粉絲也愛屋及烏地為Mark送上生日祝福，並有網友催婚，事實上，G.E.M.與Mark才在上月中旬被曝已低調登記結婚，且還打算移居上海，但此後此傳言被G.E.M.的經理人出面否認。

向男友甜送生日祝福

鄧紫棋：感謝你一直支持我

獲患癌男友鼓勵 邱芷微勇敢追夢

香港文匯報訊（記者達里）專為35歲或以上的朋友而設的《中年好聲音》將於月底首播，節目自9月公開招募後引來不少回響，吸引約3,000人報名參加。經過多輪面試後，100強終於出爐，節目組率先為參賽者測試人氣，暫時最高人氣的分別是邱芷微、潘世華及李迦霖。

35歲的邱芷微近年憑處境劇《愛·回家之開心速遞》飾演「賈名媛」成功入屋，她早於2007年參加歌唱比賽入行，2014年拍攝紙巾廣告後開始為人熟悉，更被封為「紙巾妹」。今次邱芷微勇敢追夢全靠患癌男友陳志忠的鼓勵，她說：「他認為人生需要目標，而透過比賽才會發現自己有幾多進步與不足。人生就是要不斷進步，不是人到中年就不會進步，不可以放棄，甚至放下腳步等死。」邱芷微認為男友病痛的經歷令他們在人生觀念上有所改變，所以希望在有生之年做更多無悔的事情。

現年52歲的潘世華是一名歌唱導師，面試當日他清唱一曲《你是我的眼》，他參賽目的是獲得滿足感，因為唱歌能夠成為事業，亦得到一班學生的支持，想得到更多朋友的認同。至於42歲的李迦霖曾參加選美真人騷，身形略胖的她透露自小就十分自卑，經常被批評不會做得成歌手，但熱愛唱歌的她沒有放棄夢想，更拋出勵志金句說：「不論高矮肥瘦，只要有信心，人生前途都可以好好。」李迦霖面試時獻唱《情人知己》送給天上的媽媽，她更獲評審張佳添大讚，指她有壓台感，聲線更有七八分像葉倩文。



◆邱芷微希望在有生之年做更多無悔的事情。



◆歌唱導師潘世華參賽目的是獲得滿足感。

角色原來是殺人犯 區明妙令觀眾驚訝

香港文匯報訊（記者達里）《法證先鋒V》第一個單元已出現案中案，自連詩雅離奇失蹤後，袁偉豪率領的重案組鎖定連詩雅是殺死劉頌鵬的嫌疑人，追查下發現連詩雅和黃栢文的屍體，以為連詩雅就是幕後黑手，結果原來連詩雅的妹妹區明妙一早知道對方計劃，反過來策劃平安鐘的殺人計劃。連詩雅與區明妙劇中演技大鬥法，前半段觀眾均認定連詩雅是兇手，但見她臨死前望向妹妹的眼神充滿愛，為她洗白並非是壞人埋下伏筆。反而表現純真又惹人憐愛的區明妙，因想擺脫姐姐的控制，致患上心理病並走上歪路，她的情緒表現複雜，不甘難過的時候仍難以原諒姐姐，獲觀眾看好她是千禧出生後的未來視后。

第一次演兇手的區明妙坦言角色很有難度，說：「開始時不想太快穿橋，所以演繹時要做到無害感，到觀眾最後發現她是兇手才會驚訝。」她表示角色也有其可憐之處，因為想擺脫姐姐的控制才走了歪路。雖然與連詩雅合作場面不多，但其中一幕輪椅跌落斜路最令區明妙難忘，而年紀小就開始接觸戲的她，笑稱已數不清是第幾次為角色落淚，直認現在長大了拍戲時壓力更大，因為怕演得不好、演技未到位。



◆區明妙的情緒表現相當好。



◆區明妙與連詩雅劇中演技大鬥法。